

在 习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 —— 新时代 新作为 新篇章

城网改造,让近8万户居民受益

本报记者 王晓丽



今年以来,作为居民的你,是不是会因为频繁停电而发些牢骚?当知道停电的原因后,你会为这频停电而鼓掌。

从5月11日开始,达拉特供电局将保障民生用电作为工作开展主旋律,积极推进城网改造项目工程,狠抓硬件设施改造,让电力服务更“给力”。

在德胜大街供电线路改造现场,电力工人正在紧张有序地进行安装断路器、更换导线、升级改造等各项施工作业。德胜大街是我旗一条主要的城市道路,道路两侧分布有购物中心、中学、小学、医院等重点用电客户和多个生活小区,是居民生活、教学和

工商业活动的核心区域,也是用电量比较大的地段之一。此次线路改造完成后将重点解决该区域供电质量的线径小、配变容量小、开关设备等老化问题,待新线路与已有线路进行搭接后,将形成城区双电源供电,将有效缓解高负荷期间的用电紧张难题,避免因线路维修、故障等带来的影响和不便。

随着城市建设的不断发展,发展因建设时间较长,线路逐渐老化及供电负荷的快速增长等,已不能满足居民用电需求,尤其是进入用电高峰负荷时期,拉闸限电、电力设施超载运行受损现象时有

发生。为此,今年我旗投资18417.6万元对树林召大街、达拉特路、金鹏路等25条主要街道供电线线路进行改造,推进电网建设。城区电网改造升级完成后,将改变以往单一线路供电模式,形成“手拉手”环网供电结构,就是在一条线路出现故障和日常维修时可切换由另一条线路供电,提高了配电网的供电可靠性及快速恢复供电能力。

目前,我旗城区现有10kV线路15条。这15条10kV线路的主线大部分为120裸导线,支线大部分为70裸导线,载流量过低,绝缘化率不足10%。部分线路虽已形成联络,但由于导线过细,负荷较重,无法完成互带。城网改造后,我旗城区新增10kV线路14条,共计29条,主线全部用240绝缘导线,支线全部用150绝缘导线,形成了七横五纵的坚强电网。每条线路之间形成手拉手互带,提高供电可靠性与电压合格率,让城区近8万居民受益。

达拉特供电分局营销部专责陈瀚说:“今年以来,供电分局紧跟城市发展建设步伐,全面提升新时代供电服务保障能力建设,把做好城网改造、满足居民用电负荷需求作为‘十三五’配网工程规划范围,确保为城市发展提供坚强有力的电力保障。”

我旗多措并举全力打赢污染防治攻坚战

树林召讯 今年以来,我旗进一步强化环境整治工作,多措并举全力打赢污染防治攻坚战并取得良好效果。

煤矿矿区综合整治方面,我旗对28座煤矿开展了整合,累计完成封场抑尘网15.27万平方米,实施边坡治理1000余公顷,完成排土场复垦绿化460万平方米,实施沿线路段和矿区道路15.45公里,集中消纳垃圾2万余吨,拆除废旧房屋45间,清理露天堆煤10万余吨,修整矿区道路约12公里,新配备洒水降尘专用车辆200多辆,硬化矿区道路31公里,实施道路两侧绿化25公里。同时,正在按要求加快燃煤电厂全封闭建设,预计年底完成。

非煤矿山综合整治方面,我旗

对辖区内59座非煤矿山进行了集中整治,累计清理拉圾60处,拆除废石场约9000平方米,修整矿区道路1.3公里,生产企业全部配备洒水车辆。同时,对十八孔兑河段开展集中整治,拆除采砂洗砂设备45处,拆除破碎设备42处,并要求7家破碎石料场全部安装除尘防尘设施。煤场洗煤场综合整治方面,重点整治了清源、荣通、欣源、联创、鑫源等洗煤场,累计拆除简易分产能40多套,煤场内违建房屋30多套,清理露天堆煤20多万吨,硬化煤场24万平方米,新建防风抑尘网3公里。

连接矿区主干公路环境综合

整治方面,累计挖补路面6000平方米,整修路肩37公里,清理沙阻5.7万平方米,清理煤渣煤面、石渣及沿线拉圾2.5万余吨。同时,整顿沿路各类商铺479家,拆除违法建筑、构筑物105处,下达交通违法整治指令。清理道路两侧路面渣土2000立方米,修整路面,排水沟约5100平方米,栽植绿化树木4700株,施划停车位18个,设置隔离带400多个,安装反光面测速探头6个,取缔两侧非法停车位5处,清理大型运输车辆1000余车次。

城乡环境综合整治方面,城区环境整治主要以社区为单元,组建专门工作小组,对社区养狗场、废品回收、油烟、噪声等群众身边的污染问题依法依规进行整治。(杜文霞)



我旗举行119消防宣传日主题宣传活动

本报讯(记者 白剑萍)11月9日,由旗森林草原防火指挥部办公室、旗消防大队组织的“11·9”消防宣传日主题宣传活动在陶瓷广场举行。

工作人员向往来群众发放消防安全宣传资料,讲解消防安全知识。同时,活动现场还设置消防车、消防器材展示、工作人员介绍消防器材使用方法和注意事项,并且现场操作演练。

工作人员还在各个街道进行了流动广播宣传,并走街串户,向往来市民发放消防安全宣传资料。

此次活动旨在推动社会各界进一步关注消防、学习消防、参与消防、强化消防安全生产理念,推动消防知识深入人心,进一步提升全民消防安全素质,夯实火灾防控基础,提高消防安全系数。

11月9日,风梁梁镇商会召开第一次会员代表大会。会议通过了风梁梁镇商会第一届会员代表大会选举流程、选举方案,选举产生了新一届商会领导班子成员。高玉良当选商会会长。(韩磊 王瑞)

11月10日,吉格斯太镇商会召开第一次会员代表大会。会议表决通过了吉格斯太镇商会选举大会流程,选举了工商会会长,选举产生了吉格斯太镇商

会第一届领导班子成员,并进行授牌。韩海英当选吉格斯太镇商会会长。(王鑫)

11月9日,工业街道召北社区邀请幼托保健院健康管理专家乌云走进第二幼儿园开展科学育儿健康知识讲座。乌云向家长们讲解了怎样科学育儿以及常见的儿童营养问题。讲座生动精彩,贴近生活实际,家长表示受益良多。(郝霞)

近日,中和西街妇联开展

“定制服务,温暖白发老人”活动。中和西街妇联特意为9个村和1个小区的居住最高龄老人量身定制驼绒棉被。各村妇联主席带领班子成员上门慰问,向10位老人送上一片心意,希望他们暖和和过好寒冬。

(刘春丽 王娜)

近日,牙字营超限检测站

为确保超限超载专项整治行动取得实效,路政交警等部门结合实际情况,制定了切实可行

的联合超限实施方案。交警坚持路面治理,严格监控超限超载严重路段。时段,重点打击集装箱等大型货运车辆超限超载,全方位开展执法行动,发现违规车辆一律给予严肃处理。路政工作人员和交警严格按照执法法规要求,切实掌握处罚自由裁量执行标准,坚持做到理性、平和、文明、规范执法。(张国华 张东)

中国残联调研组来我旗调研

本报讯(记者 韩茹)11月12日,中国残联调研组来我旗调研残疾人儿童事业。政府副旗长杜晓彦,及自治区、市、旗残联负责人陪同。

调研组来到欣欣儿童康复中心,就康复设施建设、中心运营以及残疾儿童训练效果等情况进行实地调研。在详细了解了政府的训练保障政策、残疾儿童康复训练效果等情况后,调研组勉励老师要继续耐心执教,争取赢得更好的康复效果。

调研组期间召开座谈会,调研组听取了我旗残疾人儿童工作开展的具体情况介绍。调研组指出,各部门、各机构要认真总结经验,以高

的责任感、使命感,全面做好残疾人各项工作,推进残疾人儿童事业的高质量发展。要突出抓好残疾人社会保障体系建设,进一步加强政策保障、制度完善,协同推进残疾儿童康复机构的规范化建设与监管工作,抓好针对残疾儿童制定的各项普惠特惠措施,真正把对残疾儿童的优惠政策落到实处,不断增强残疾儿童服务工作,提高服务水平,为推进残疾儿童事业持续健康发展作出更大的贡献。

杜晓彦表示,今后要进一步明确任务,加强沟通,落实责任,把残疾人工作抓紧抓实抓好并逐步完善,确保我旗残疾人事业再上新台阶。



旗委宣传部开展“踏访红色足迹 重温入党誓词”主题党日活动

树林召讯 为进一步巩固干部队伍队伍建设成果,增强机关党员干部的凝聚力,11月9日,旗委宣传部组织全体党员干部走进乌兰夫故居,重温老一辈无产阶级革命家的光辉历程,接受一次别开生面的革命传统教育。

在讲解员的带领下,大家详细了解了乌兰夫同志从出生、求学、入党、参加革命到建设内蒙古,逐步成长为一名无产阶级革命家的光辉一生。乌兰夫同志把已毫不保留地献给了党。

通过参观学习,大家纷纷表示要继承和发扬乌兰夫等老一辈无产阶级革命家的革命精神,立足工作岗位,自觉承担起旗帜,聚民心、育新人、兴文化、展形象的宣传思想工作使命任务,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,做一名新时代合格的宣传思想干部。(雷雷)



关碾房开展主题党日活动有新意

本报讯(记者 付银兰)今天的党日活动中还有科学种植知识,讲得挺实用,也是一产能增产的政治课!这是11月8日,关碾房党支部邀请包联单位新闻中心和农综办党支部,在关碾房村委会联合开展主题党日活动时,该村党员葛军满的感触地说道。

农综办党支部特地邀请了市农牧业科学院副研究员杜永春,为这里的党员和村民代表作了《玉米“两改一增二保”高产高效栽培技术》专题讲座,希望通过这个培训,实

现玉米种植的良田、良种、良法、良机、良民、良企、良策,达到高产高产。

农综办是关碾房的包联单位,他们通过农牧业技术培训和引进项目建设关碾房村,计划利用冬闲半年多的时间在“这里实施”内蒙古自治区鄂尔多斯达拉特旗树林召镇关碾房村1.2万亩标准农田改造项目”,现已开工实施。

会议还学习了党章、廉政处罚条例等内容,对养老保险注意事项进行了说明,评定了五户低保。

我旗召开健康扶贫工作培训会暨健康教育知识讲座

本报讯(记者 白晶晶)近日,旗卫计局分东(白旗井镇)、西(恩格斯)两片组织各旗基层卫生院长、部分贫困贫困户,开展健康扶贫工作培训会和健康教育知识讲座。

旗卫计局相关负责人结合日常工作实际,分别就规范卫生院责任落实、免费体检完成情况、健康扶贫药箱发放情况、家庭医生签约履约情况、基本公共卫生经费落实情况、医疗费用报销情况、健康扶贫政策知晓情况等工作进行了全面解读和培训。工作人员的讲解通俗易懂,图文并茂,并与协会会员积极互动。与会人员纷纷表示受益匪浅,增强了自身的健康疾病

意识。

市卫计委健康扶贫工作督查组成员现场抽取贫困户档案资料,检查指导并提出整改意见。

据了解,此次共发放毛巾100余条、健康素养66条宣传资料200余份、控盐瓶、控油瓶各50份。

此次培训旨在进一步推进我旗健康扶贫工作,提升健康扶贫工作质量,强化健全各旗基层卫生院工作人员及村医对健康扶贫工作掌握的程度,确保全镇建档立卡的贫困人口能够充分享受到各项健康扶贫政策,打通政策落实“最后一公里”。